S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportado

BOMBA ROTATIVA DE ENGRENAGENS

74
v
X \ L

1663
1664
1665
coD.: 1668

TRADUCAO E ADAPTACAO POR REVISAO:
toma es@bremenimportadora.com.br  Novembro/23

& BREMEN




D BREMEN MANUAL DO USUARIO

N0

www.bremenimportadora.com.br

SUMARIO:

ORIENTAGOES GERAIS: .......ececrueerueeerreerseeeseeesseesssessssessesessesssssssssssssessssssssessssessessssessssesssessssssssessssesssesssesssssssssessaens 1
UTILIZAGAO CONFORME FINS PREVISTOS: .....c.ceerteurerseneessssessesseessessessssessessessssessensesessessessssessensesessensensesesssnsssens 2
DETALHES DO PRODUTO: .....cueeieeueeueeesessensestssessessssssessessssessensassssessessssessensessssensensssessensesessessensesessessensssesassesens 2
PRINCIPIO DE FUNCIONAMENTO: ....c.ceeteerueeteeeersesssessessesesessessesessensensssssssnsssessensessssessensessssensensesessesensssessassssens 2
ESPECIFICAGOES TECNICAS: ......veerveeueereeesesseesssessesssessasssssssessessssessessesssessssssssssesssesssessesssessesssesssesssessesssesseessssssennes 3
INSTALAGAOD E OPERAGAOD: ....cccveeeeeireeeeteeiseeeseeessseessessseesssesssssessessssesssssssssssssssssessssssssesssessssessssssssesssssssssssssessnens 3
MANUTENGAQ E CUIDADOS: ........ceeerereerersensessssessessessssessessssessessessssessesssssssessessssassssesessensesessensessesessensessssessensssens 4
SOLUGAQ DE PROBLEMAS: .......covetruereereeessessesssessestessssesssssssessesssssssenssssssessensssssensessesensensssessenssessssessensessssessesesses 4
VISTA EXPLODIDAL: .......uceueetereereeseseseesessessesessessessesessessesessessesessessessssessessesessenssesssessessesessessensesessessesessensessssensesseses 5

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br  Novembro/23

S BREMEN




&7,
SSHBREMEN

ORIENTACOES GERAIS:
- Referéncias ilustrativas:

SIMBOLOGIA:

‘o
(D
w0
(©)

RSB L)

S BREMEN

SIGNIFICADO:

LEIA O MANUAL DE
INSTRUCAO

IMPORTANTE!

ATENCAO!

UTILIZE OS EPIs
APROPRIADOS

PROIBIDO FOGO

PROIBIDO FUMAR

RISCO DE DESCARGA
ELETRICA

RISCO DE EXPLOSAO

RISCO DE INCENDIO

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

INSTRUCAO:

LEIA AS DEVIDAS INSTRUCOES ANTES DE OPERAR O
EQUIPAMENTO

INFORMACAO IMPORTANTE REFERENTE AO PRODUTO
E/OU RECOMENDACOES DE USO

ATENCAO DURANTE A OPERACAO: RISCO DE MORTE OU
FERIMENTOS

UTILIZACAO DE EPIs APROPRIADOS DE ACORDO COM A
OPERACAO E MANUSEIO DO PRODUTO

PROIBIDO MANUSEIO DE ARTIFICIOS INFLAMAVEIS E/OU
FLAMEJANTES PROXIMO AO PRODUTO

PROIBIDO FUMAR PROXIMO AO PRODUTO

RISCO DE DESCARGA ELETRICA OCASIONANDO
FERIMENTOS OU MORTE

RISCO DE EXPLOSAO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

RISCO DE INCENDIO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

REVISAO:
Novembro/23

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br




2 BREMEN MANUAL DO USUARIO

N0

www.bremenimportadora.com.br

UTILIZACAO CONFORME FINS PREVISTOS:
¢ O cumprimento das instru¢des de operagdo também faz parte do conceito de uso de acordo com os fins previstos.

¢ Qualquer outra utilizagdo para além da finalidade prevista (outros meios, uso da forga) ou alteragdes por iniciativa
propria (modificacGes, pegas sobressalentes ndo genuinas) podem originar riscos e ndo sdo consideradas utilizagGes
para os fins previstos. A responsabilidade pelos danos causados por utilizagdes divergentes dos fins previstos recai
sobre a empresa operadora.

¢ Nunca realize qualquer tipo de manutencdo com o equipamento ligado. Reparos e manutengdes sé devem ser
realizados por pessoal técnico qualificado. Para reparos ou substituicdes, utilizar somente pecas genuinas, caso
contrario cessa a garantia.

¢ Leia com atengdo o manual de instru¢des antes de iniciar qualquer operagao ao equipamento.

¢ Acionar equipamento somente apds certificar-se que o mesmo esteja corretamente instalado conforme normas de
seguranca. Respeite as leis e regulamenta¢bes nacionais e locais.

¢ Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a saude.
Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se ndo for utilizado em
conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

¢ Mantenha criancgas e espectadores afastados durante a operacao do equipamento.

¢ Se durante a utilizagdo ocorrer alguma queda ou quebra de alguma parte do equipamento, cesse imediatamente a
operagao.
¢ Recomenda-se a utiliza¢do de EPIs para a seguranga do operador durante o uso do equipamento.

DETALHES DO PRODUTO:

As Bombas Rotativas de Palhetas Bremen s3o projetadas e desenvolvidas
para transferéncia de fluidos viscosos e liquidos voldteis, sendo ideais para
utilizacdo em setores de construgdo civil, industrias de automovel e de
moldagem, também abrangendo a industria petroquimica na utilizagdo de
solventes.

As bombas sdao compostas por uma estrutura em ferro fundido,
proporcionando alta resisténcia ao equipamento, com sistema préprio de
lubrificagdao e funcionamento por engrenagens, onde a quantidade de fluido
é constante, mantendo a cdmara sempre com determinado volume de
liguido em seu interior, evitando entrada de ar no sistema e garantindo
maior e melhor fluxo durante a transferéncia.

PRINCIPIO DE FUNCIONAMENTO:

o= BREMEN TRADUCAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:

Y, tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Novembro/23



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

N0

www.bremenimportadora.com.br

ESPECIFICACOES TECNICAS:

MODELO 1668 | 1663 | 1664 | 1665 |

APLICACAO Oleo Diesel e Oleo Lubrificante

VISCOSIDADE SUPORTADA 121500 cSt

VELOCIDADE DE GIRO 1.400 RPM 1.400 RPM 1.420 RPM 1.450 RPM
PRESSAO DE TRABALHO 0.33 MPa 0.33 MPa 0.33 MPa 1.45 MPa
VAZAO LIVRE* 25 a 38 L/min 55 L/min 83 L/min 200 L/min
TEMPERATURA MAX. 80°C

CONEXOES % 1” 1.4" 2"
MATERIAL DA ESTRUTURA Ferro Fundido

MATERIAL DAS ENGRENAGENS Aco Fundido

MATERIAL DO EIXO Acgo S45C

DIMENSOES GERAIS 140x285x250mm  130x230x250mm  140x285x250mm  150x320x280mm
PESO 14,7 Kg 15 Kg 15,4 Kg 18 Kg

*0 equipamento pode sofrer uma queda de vazédo e/ou poténcia em caso de utilizagéo junto a demais componentes, como:
Filtros, mangueiras, extensdes e bicos néo fornecidos em conjunto com o produto.

INSTALACAO E OPERACAO:

1. Fixe a bomba a uma base de fixa¢do, de modo que a mesma fique estavel durante a operagao.

2. Instale um motor ao eixo da bomba, certifique-se de que ambos estdo bem alinhados e fixos.

3. Fixe as mangueiras de entrada e saida, de modo que ambas estejam alinhadas em relagdo ao equipamento,
evitando folgas e dobras excessivas.

Posicione a bomba o mais préximo possivel do recipiente onde se encontra o fluido, afim
@ de evitar tamanhos excessivos de mangueira. @

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Novembro/23

S BREMEN



</
N0

MANUAL DO USUARIO

BREMEN

MANUTENCAO E CUIDADOS:

www.bremenimportadora.com.br

Para assegurar o funcionamento impecavel de seu produto, recomendamos limpar periodicamente o exterior de seu
equipamento, buscando sempre por qualquer sinal de dano ou vazamento.

Se utilizados, os seguintes componentes devem ser inspecionados regularmente e, se necessario, trocados, a fim de
evitar danos para o meio ambiente, ou danos fisicos pessoais ou materiais:

- Motor;
- Mangueiras;
- Filtros.

SOLUCAO DE PROBLEMAS:

Nivel abaixo do ponto de
sucgao
Viscosidade do fluido muito
elevada
Motor ndo fornece forga
suficiente

FLUXO INSUFICIENTE

Ar no sistema
Vdlvula de alivio aberta
: Pressdo elevada
ALl (d e, Viscosidade do fluido muito
elevada

Motor danificado

ROTAGAO BAIXA OU
INEXISTENTE

Valvula fechada
Obstrucdo na linha
Entrada de ar na linha de
alimentacdo

Motor com rotagdo invertida

PROBLEMA CAUSA SOLUGCAO

Verifique a origem de suc¢do da bomba e reabasteca-
a, se necessario.

Verifique a especificacdo da bomba adquirida, e se a
mesma supre a necessidade de servigo.
Verifique a especificacdo do motor utilizado, e se o
mesmo supre a necessidade para o servigo.
Efetue o afogamento da bomba ou aumente o nivel de
fluido para succao.

Verifique a valvula de alivio.

Diminua a pressdo do sistema, afim de evitar
cavitagoes.

Verifique a especificagdo da bomba adquirida, e se a
mesma supre a necessidade de servigo.
Verifique o motor utilizado e substitua-o, se
necessario.

Verifique a ligagdo do motor utilizado, substitua-o se
necessario.

Abra a valvula.

Verifique e efetue a limpeza da linha de transferéncia.
Verifique as conexdes de entrada e reaperte-as se
necessario.

<]
N

BREMEN

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br

REVISAO:
Novembro/23



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO ]
www.bremenimportadora.com.br

VISTA EXPLODIDA:

LISTA DE PECAS:
%” (Ref.: 1668):

CODIGO ~ CODIGO -
BREMEN m DESCRICAO BREMIEN m DESCRICAO

166801 1 Base Frontal 1 1668014 14 Bucha da Engrenagem 2
166802 2 Esfera 22mm 1 1668015 15 Engrenagem Motriz 1
166803 3 Mola do By-pass 1 166805 16 Eixo Movido C/ Engrenagem 1
166804 4 Assento da Mola 1 166817 17 Estrutura Intermedidria 1
1668005 5 Base do By-pass 1 1668018 18 Guia do Eixo 2
166806 6 Haste do By-pass 1 3068 19 Arruela M10 6
1668007 7 Porca do By-pass 1 3163 20 Porca M10 6
1668008 8 Base da Haste do By-pass 1 924730 20.1 Parafuso Hexagonal M8x20 2
166809 9 Bucha de Conexao 2 1668021 21 Flange do Eixo 1
1668010 10 Base Traseira 1 166822 22 Junta Lateral 2
1668011 11 Parafuso Prisioneiro M10 6 1668023 23 Parafuso Prisioneiro M12x50mm 4
1668102 12 Retentor 22 x 35 x 7mm 2 166808 24 Flange 3/4" 2
166813 13 Junta da Base 2 561711 25 Porca M12 4

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Novembro/23

S BREMEN




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

1”7 (Ref.: 1663):

CODIGO CoDIGO
ot om0l s b _asowio

166303 1 Base Frontal 1663014 Bucha da Engrenagem 2
166802 2 Esfera 22mm 1 1663015 15 Engrenagem Motriz 1
1663003 3 Mola do By-pass 1 166305 16 Eixo Movido C/ Engrenagem 1
1663004 4 Assento da Mola 1 166306 17 Estrutura Intermediaria 1
1663005 5 Base do By-pass 1 1663018 18 Guia do Eixo 2
1663006 6 Haste do By-pass 1 3068 19 Arruela M10 6
1663007 7 Porca do By-pass 1 3163 20 Porca M10 6
1663008 8 Base da Haste do By-pass 1 924730 20.1 Parafuso Hexagonal M8x20 2
1663009 9 Bucha de Conexdo 2 1663021 21 Flange do Eixo 1
1663010 10 Base Traseira 1 166822 22 Junta Lateral 2
1668011 11 Parafuso Prisioneiro M10 6 1668023 23 Parafuso Prisioneiro M12x50mm 4
1664012 12 Retentor 22 x 35 x 7mm 2 1663024 24 Flange 1" 2
166813 13 Junta da Base 2 561711 25 Porca M12 4

1.%” (Ref.: 1664):

CODIGO COoDIGO
T Fr

166401 1 Base Frontal 1 1664014 Bucha da Engrenagem 2
166802 2 Esfera 22mm 1 1664015 15 Engrenagem Motriz 1
166803 3 Mola do By-pass 1 166406 16 Eixo Movido C/ Engrenagem 1
166804 4 Assento da Mola 1 166817 17 Estrutura Intermediaria 1
1668005 5 Base do By-pass 1 1664018 18 Guia do Eixo 2
166806 6 Haste do By-pass 1 3068 19 Arruela M10 6
1668007 7 Porca do By-pass 1 3163 20 Porca M10 6
1668008 8 Base da Haste do By-pass 1 924730 20.1 Parafuso Hexagonal M8x20 2
166809 9 Bucha de Conexao 2 1664021 21 Flange do Eixo 1
166403 10 Base Traseira 1 166822 22 Junta Lateral 2
1668011 11 Parafuso Prisioneiro M10 6 1668023 23 Parafuso Prisioneiro M12x50mm 4
1668102 12 Retentor 22 x 35 x 7mm 2 166402 24 Flange 1.%5" 2
166813 13 Junta da Base 2 561711 25 Porca M12 4

2” (Ref.: 1665):

CoDIGO CoDIGO
I Fr

1665001 1 Base Frontal 1 1665014 Bucha da Engrenagem 2

3442 2 Esfera 12mm 1 1665015 15 Engrenagem Motriz 1
1665003 3 Mola do By-pass 1 1665016 16 Eixo Movido C/ Engrenagem 1
1665004 4 Assento da Mola 1 1665017 17 Estrutura Intermediaria 1
1665005 5 Base do By-pass 1 1665018 18 Guia do Eixo 2
1665006 6 Haste do By-pass 1 9005678 19 Arruela M12 6
561711 7 Porca do By-pass (M12) 1 3163 20 Porca M10 6
1665008 8 Base da Haste do By-pass 1 504187 20.1 Parafuso Hexagonal M10x25 2
1665009 9 Bucha de Conexao 2 1665021 21 Flange do Eixo 1
1665010 10 Base Traseira 1 166520 22 Junta Lateral 2
1665011 11 Parafuso Prisioneiro M15x40 6 1665023 23 Parafuso Prisioneiro M12x20 4

16650 12 Retentor 56 x 35 x 12mm 2 166500 24 Flange 2” 2
166515 13 Junta da Base 2 561711 25 Porca M12 4

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br Novembro/23

S BREMEN




S BREMEN

TERMOS DE GARANTIA:

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificagdo Ltda. fornece a garantia para o produto: BOMBA
ROTATIVA DE ENGRENAGENS %” /1” /1.%” / 2” (Cod.: 1668 / 1663 / 1664 / 1665), contra qualquer defeito de
fabricacdo que se apresente no periodo de 9 meses, contados a partir da data da emissdo da Nota Fiscal de venda ao
consumidor final, sendo agregado ao periodo de 90 dias (3 meses) impostos pelo Art. 26 do Cédigo de Defesa do
Consumidor (Lei 8.078/90), totalizando 12 meses de garantia ao produto.

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser imediatamente comunicado ao local de aquisi¢cdo
munido deste termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisicao
constam em sua Nota Fiscal de compra).

Em caso de duvida, contate-nos através do enderego eletrénico: assistencia@bremenimportadora.com.br e/ou pelo
telefone 0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdo de pecas do produto que apresente defeitos constatados como sendo de
fabricacdo, além da mao de obra utilizada no respectivo reparo.

PROCEDIMENTO PARA SOLICITACAO:

Ocorrendo falha no produto dentro do prazo de garantia, o cliente podera acionar a garantia no local de compra do
produto, em qualquer Assisténcia Técnica Autorizada, diretamente através do telefone: 0800-771-0100 ou e-mail:
assistencia@bremenimportadora.com.br, ou pelo nosso site oficial: www.bremenimportadora.com.br, mediante a
apresentacao dos seguintes documentos:

¢ Nota Fiscal ou Cupom Fiscal de Aquisi¢ao do Produto;
¢ Descricdo completa e detalhada do defeito ocorrido, incluindo midias (fotos e videos).

Os locais de Assisténcias Técnicas Autorizadas podem ser consultados através do site oficial da Bremen.

A GARANTIA PERDERA A VALIDADE QUANDO:

1. Houver remocdo / alteragdo do niumero de série ou da etiqueta de identificacdo do produto;

2. O produto for ligado em tensdo diferente da qual foi destinado;

3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer alteracées, modificacGes ou consertos feitos por
pessoas ou entidades ndo credenciadas pela Bremen Importadora;

4. O defeito for causado por acidente ou ma utilizagdo do produto pelo consumidor.

A GARANTIA NAO COBRIRA:

1. Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo em terceiros e/ou credenciados;

2. Despesas com desinstalacdo e/ou instalacdo do produto;

3. Produtos ou pegas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da
natureza;

4. Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;

5. Utilizagado incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosao, riscos ou deformacgao do produto, danos em
partes ou pegas;

6. Limpeza inadequada com utilizagcdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de a¢o, agua e produtos
abrasivos;

7. Remocado e queda de pecas durante a instalagdo ou manuseio do produto;

Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;

9. Defeitos e danos causados por agentes naturais (enchente, maresia, descarga elétrica e outros) ou exposi¢cao
excessiva ao calor.

&

Este termo de garantia é valido apenas para produtos comercializados e utilizados em territdrio brasileiro. Preserve a
Nota Fiscal de aquisi¢cao do produto e este termo de garantia.

Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificacdo Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Dona Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 - Assist. Técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br - assistencia@bremenimportadora.com.br

S BREMEN




